

查询个人征信记录会显示信用卡的征信吗？

会。可以通过中国人民银行征信中心网站查询信用报告，信用报告中会有办卡情况（征信报告并非实时更新，信息会有一定延迟性，所以建议不定期的间隔查询），以及持卡使用情况等。如果有不良记录的话，也会被记录并保留，根据《征信业务管理条例》的规定，不良信息自不良行为或事件终止之日起展示5年。

怎样查询征信记录？

个人信用记录查询1、个人信用记录查询方法

您可以到所在地的中国人民银行各地分支行、征信分中心查询。

2、个人信用记录查询需要的资料 需要本人亲自查询或授权他人到现场查询。届时，带上本人的有效身份证件的原件及复印件就可以了，其中复印件要留给查询机构备查。个人有效身份证件包括：身份证、军官证、士兵证、护照、港澳居民来往内地通行证、台湾同胞来往内地通行证、外国人居留证等。

我想在网上查询征信记录怎么查？

首先需要在征信平台进行注册打开

中国人民银行征信中心个人信用信息服务平台的官方网站 点击用户注册2同意一些协议进入下一步3填写个人真实姓名和身份证号码等资料，验证方式有2种，建议选择问题验证，接下来进入下一步设置问题验证内容。最后提交就可以了设置密码的时候需要注意，必须包含 大写字母\小写字母\和数字三种类容。提交查询申请1登陆中国人民银行征信中心个人信用信息服务平台的官方网站 输入帐号\密码\验证码 登陆提示：密码是大写字母，小写字母，数字三种结合的。2登陆进入后，点击左侧的个人信用报告查询，认证方式选择问题验证3接下来回答一些验证问题，完成之后系统会提示你24小时后通过手机短信通知你结果。把查询码记住，下次查看个人信息的时候需要用到。4同时还可以查询概要信息，提交个人申请，也要等第二天才会有结果。获取查询结果一般在第二天会收到系统发的短信息，这个时候再次登陆个人信用平台的网站然后点击左侧的 信用报告查询，输入手机短信中的确认码，然后点击提交 就会显示个人信用的查询结果了。包含信用卡借贷，电话欠费记录等等信息。

个人征信记录网上怎么查

个人信用记录也可以网上查询了，很多朋友不知道个人信用记录网上查询网址。有

的不知道个人信用记录网上查询步骤是怎么样子的。这里笔者就来为大家分享网上个人信用记录的查询方法。希望能给大家带来帮助！！工具/原料 电脑

个人信用记录网上查询网址 1 很多人不知道个人信用记录网上查询的网址是多少，我们可以百度搜索“个人信用记录网上查询”。

然后搜索结果第一个标记了官网的就是查询平台了。 2

进入之后就是个人信用记录网上查询网址了，需要先注册。 登录之后猜能查询。

end 个人信用记录网上查询流程 1 注册：

查询首先先要注册。注册第一步先填写个人信息。

身份证和姓名。然后验证方法如果不知道数字证书的可以选择问题验证。 2

问题验证是你银行卡的使用记录。如果是您一直用的信用卡或者是贷款什么的。

都能记住的。按照时间认真填写！！ 3 验证之后设置帐号和密码。

记住密码需要有大写和小写同时存在！！不然要重新输入的！！ 4 提交注册申请之后需要仔细的看下申请结果，还有信用报告查询码。还需要观看自己的审核结果。

十天内需要登录激活。 5 没有验证就会登录不了。如下图提示！！ 6

如果长时间没有收到短信，可以看看你的垃圾短信里面有没有。

有的软件会自动拦截这样的信息的。像我的就是在垃圾短信里面！！ 7

然后就是登录查询啦。登录的时候会有激活码。

激活码发在手机上面的！输入点击激活按钮！！然后就会自动跳转登录了！！ 8 然

后左边导航就是个人信用查询！点击概要信息查询！然后在点击获取查询结果！！

然后点击获取确认码按钮。手机会收到短信。

输入确认码，然后点击提交按钮！！ 9 然后就能看到个人信用记录啦。。

整个网上查询就注册比较麻烦！！查询都还很容易了！！